



## **Митрополит Волоколамский Иларион встретился с канцлером Папской академии наук и главой организации «Walk Free»**



23 апреля 2014 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча председателя ОВЦС митрополита Волоколамского Илариона с канцлером Папской академии наук епископом Марсело Санчесом Сорондо и главой австралийской правозащитной организации «Walk Free» Эндрю Форрестом.

Во встрече также приняли участие Апостольский нунций в Российской Федерации архиепископ Иван Юркович, супруга Э. Форреста Николая Форрест, проректор по научной работе Общецерковной аспирантуры и докторантуры имени святых равноапостольных Кирилла и Мефодия протоиерей Владимир Шмалий, секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов) и сотрудник Секретариата ОВЦС по делам дальнего зарубежья иеродиакон Роман (Киселев).

Сферой деятельности организации «Walk Free» является противодействие современному рабству посредством привлечения внимания мировой общественности к данному вопросу, мобилизации усилий бизнес-структур в борьбе с проявлениями рабства на своих предприятиях, активизация деятельности видных представителей культурной, образовательной и духовной сфер в деле противостояния рабским тенденциям в мире.

В ходе встречи обсуждались перспективы взаимодействия Русской Православной Церкви и организации «Walk Free».

В завершение встречи митрополит Иларион вручил гостям памятные подарки.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/51551/>